



Veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná podle ustanovení § 9, § 12 odstavec (1), § 16, § 21 odstavec (1) písmeno a) a souvisejících zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen Zákon) s názvem:

„Zateplení ZŠ Bosonožská, Brno - Starý Lískovec“

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní
otevřené řízení

Předmět veřejné zakázky je spolufinancován z prostředků EU z Operačního programu Životní prostředí (dále jen OPŽP). Zprostředkujícím subjektem pro poskytnutí dotace je Státní fond životního prostředí ČR (dále jen SFŽP); prioritní osa: 3- Udržitelné využívání zdrojů energie (FS) ID.č. EDS/SMVS, MSC2007: 115D222005182, CZ.1.02/3.2.00/14.26010, rozhodnutí č. 14200703 – SFŽP

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM ČÍSLO 2

V souladu s ustanovení § 49 odstavec (3) Zákona, zadavatel sděluje všem zájemcům dodatečné informace k zadávacím podmínkám takto:

Dotaz 2:

Lepení dlaždic flexibilním mrazuvzdorným lepidlem	m2	33,48
2 vrstvy:372*0,3*0,3		33,48
Dlaždice betonové volně na střeche, 30 x 30 x 5 cm	kus	1 374,00
1 vrstva:630		630,00
2 vrstvy:2*372		744,00
Příplatek za čtverce z asfaltové lepenky k - 1111	kus	1 002,00
pod 1 vrstvu dlaždic:630		630,00
pod 2 vrstvy dlaždic:372		372,00

Ad1 – lepení dlaždic jakých, je to včetně lepidla a dlaždic ta položka?? Co to znamená 2 vrstvy??

Ad2 – co to znamená vrstva 1 a 2?? To bude nějak na sebe??

Ad3 – to jsem pochopil jako že každá dlaždice bude položena na tento lepenkový pás??

Odpověď zadavatele:

Nová skladba střechy bude přitížena betonovými dlaždicemi 300x300x50mm v rastru 800x800mm, v pásu kolem atik dlaždice ve dvou vrstvách navzájem slepené stavebním lepidlem. Dlaždice budou podloženy separační vrstvou z modifikovaného pásu rozměru 500x500mm. Rozmístění dlaždic viz samostatný výkres PD. Položky ve výkazu výměr jsou uvedeny vždy samostatně, tzn. betonové dlaždice, lepení dlaždic vč. lepidla, čtverce z asfaltové lepenky.

Dotaz 3:

A všude mi tam chybí poplatky za skládku vybouraných hmot... ??? Přesuny jsou.

Odpověď zadavatele:

Poplatky za skládku vybouraných hmot jsou součástí demontážních položek.

V Brně dne 24. listopadu 2014 ve spolupráci se zadavatelem zpracoval

Ing. Martin Šimek
za zastupujícího zadavatele